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Rijetko koje toplice, kao što su to Daruvarske toplice, mogu se pohvaliti sa čak dva milenija dugoj tradiciji

medicinske rehabilitacije. Daruvar i njegove toplice oduvijek su bile sinonim za hrvatski zdravstveni turizam.

Generacije i generacije ljudi tu su dolazile da u toplim kupkama i pod stručnom liječničkom paskom, vrate ili

barem boboljšaju zdravstveno stanje narušeno teškim i mukotrpnim radom, odlijedama, urođenim ili

stečenim deformacijama. Stoga su Daruvatske toplice, kao misiju i viziju ovog zdravstvenog lječilišta, postavile

zadatak da će kroz profesionalno, odgovorno, ekonomično i održivo poslovanje u pružanju zdravstvenih

usluga prema najvišim kriterijima struke i etike, postati vodeća kontinentalna destinacija zdravstvenog turizma

u Hrvatskoj.

Toplice su u novijoj hrvatskoj povijesti već postale referentni centar za �zičku pripremu, dijagnostiku i

rehabilitaciju sportaša kako za naporna natjecanja tako i nakon njih. Poznato je da je naš proslavljeni skijaš

Ivica Kostelić liječio svoje sportske ozlijede upravo u Daruvatskim toplicama, a stručnu rehabilitaciju prošli su i

brojni hrvatski nogometaši, rukometaši, atletičari, karatisti..i brojni drugi sportaši koje je boravak u toplicama i

stručna rehabilitacija, u punoj formi, vratio na sportske terene i borilišta.

U svijest ljudi generacijama je prisutna misao da je ovo mjesto na kugli zemaljskoj blagodat prirode. S

vremenom se u ovom kraju počeo razvijati i turizam. Lijepo uređeni okoliš, očuvana priroda i blagodati ove,

kako mnogi kažu ‘ljekovite’ vode, mnoge su poticali da u Daruvar dođu, osim na rehabilitaciju, i na izlete i

sportsku rekreaciju, a proširenjem kapaciteta i otvaranjem bazena sa termalnom vodom, turistički kapaciteti

su se širili. Mnogi su i u tome vidjeli blagodat, jer odlazak na more, na Jadransku obalu, mnogima je bio ili

preskup ili za to nisu imali vremena. No, svatko tko se barem jednom okupao u ovoj termalnoj vodi, a bolna

mjesta namazao termalnim blatom, kojega su brojni eksperti i liječnici preporučivali, mogao se uvjeriti i uočiti

da reumatske bolesti, koje su ih do tada mučile, smanjuju svoj intenzitet, a kvaliteta zdravlja se

poboljšavala,pa su mnogi na kupanje u otvorenim bazenima odlazili ne samo zbog užitka plivanja, kupanja i

rekreacije, nego i radi preventivnih zdravstvenih razloga.

I nije pretjerivanje ako ustvrdimo da su Daruvarske toplice danas suvremeni centar očuvanja zdravlja.

Kontinuirani razvoj i briga za poboljšanje zdravstvenih usluga, Daruvarske toplice namjeravaju neprestano

usavršavati i nadograđivati svoje kapacitete. I to ne samo kroz ulaganja u suvremenu medicinsku opremu,

znanja stručnog osoblja, smještajne kapacitete, sportsko rekreacijske sadržaje nego i biti na usluzi i povečanju

zadovoljstva svoji korisnika.

Nalazišta termalne vode na ovim prostorima, koji se nalaze na sjeverozapadu Hrvatske, na području Daruvara,

prema pisanim podacima, potječu iz 2.stoljeća, iz doba Rimskog Carstva.

U zapisima se navodi kako su rimski carevi, koji su posjećivali ovo područje, nalazištima termalne vode

dodijelili naziv Aquae Balissae („jaka vrela”), a osvjedočeni u pozitivna i ljekovita svojstva ove vode, rimski

vojnici su koristili za odmor i oporavak. U okolici termalnih izvora nicala su naselja čiji je razvoj potaknut u

doba Austrougarske Monarhije. U to vrijeme, prema povijesnim zapisima, započinje gradnja novih bazena i

zgrada. Obnovu i izgradnju infrastrukture u to vrijeme započeo je domaći plemenitaš grof Antun Janković

1765.godine, koji je imanje sa termalnom vodom, na području današnjeg Daruvara, dobio od austrougarske
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Blagoslovljen Božić →

67 NOVIH POZITIVNIH
OSOBA U BRODSKO-
POSAVSKOJ ŽUPANIJI
PREMINULE DVIJE OSOBE

 18. prosinca 2020.

Ciklus tematskih objava –
OPG hrvatskih branitelja u
doba korone – 8 – I dalje
naprijed usprkos teškoćama

 20. prosinca 2021.

Mr. Ljiljana Lukačević:
Oduvijek sam vjerovala da
će se to dogoditi…

 30. listopada 2019.

carice Marije Terezije. Carica Marija Terezija, koja je bila nas čelu Austrougarske Monarhije, bila je zaslužna i za

‘otkriće’ i �nanciranje izgradnje toplica u nedaleko udaljenom Lipiku.

Autorica: Snježana Dukić
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O nama

Na području Grada Nova Gradiška od 21. listopada 2019. godine

kontinuirano djeluje i proizvodi program Domoljubni radio. Portal

pokreće Udruga hrvatskih branitelja Domovinskog rata 121.brigade-

pukovnije Nova Gradiška. Trg 121.brigade Hrvatske vojske 1 35400

Nova Gradiška OIB : 62595862569 Glavni i odgovorni urednik dviju

medijskih platformi (web portal www.domoljubniradio.hr i nepro�tni

internetski radio "Domoljubni radio" je predsjednik UHBDR 121,

brigade-pukovnije Nova Gradiška Damir Matošević Kontakt:

domoljubniradio.ng@gmail.com
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